

News Release



〒857-0806 佐世保市島瀬町10-12 https://www.shinwabank.co.jp/

2020年3月25日

スマホ決済サービス「YOKA!Pay」 JCB「Smart Code [™]」の取り扱い開始

株式会社親和銀行(取締役頭取 吉澤 俊介)は、2020年3月30日(月)より、スマホ決済サービス「YOKA!Pay」において、株式会社ジェーシービー(以下「JCB」)と連携し、JCBが展開する、一般社団法人キャッシュレス推進協議会が定める統一QRコード・バーコード「JPQR」に準拠したコード決済スキーム「Smart Code」と連携した取り扱いを開始します。

サービス概要

「Smart Code」は、店舗の負荷軽減、また、消費者にとって安心・安全な決済を実現するスキームで、JCBが決済事業者と店舗をつなぐ決済情報処理センターの提供や両者間の加盟店契約の一本化を行います。

本取り扱いにより、JCBが展開する「Smart Code」 加盟店で順次「YOKA!Pay」をご利用いただくことが 可能となります。

ご利用可能な「Smart Code」加盟店については、 店頭に「Smart Code」ロゴ※が掲載されている店舗 となります。順次「YOKA!Pay」アプリ内でもお知らせ 致します。

「YOKA!Pay」 利用可能店舗	"בם
※ Smart Code 加盟店	Smart Code
YOKA!Pay 加盟店	YOKA! Pay
銀行Pay 加盟店 ・参加銀行の加盟店で相 互利用が可能	銀行 Pay

ご利用イメージ



アプリにログイン「お支払い」を選択



「コード払い」 を選択



取引暗証番号 を入力



QRコード掲示



店舗がコードを読み取り支払完了

以上

《本件に関するお問合せ先》 (株)親和銀行 営業推進部 担当:関塚・岡崎 TEL 0956 - 23 - 3576